Primer problema: 
Escoger una solución entre las dos siguientes para 600 personas afectadas de una enfermedad hipotética:

1. Salvar 200 vidas

2. Optar por una solución alternativa donde la probabilidad de salvar a las 600 personas era del 33% mientras existía el 66% de posibilidades de no salvar a nadie.

Segundo problema: 
Escoger una solución entre las dos siguientes para 600 personas afectadas de una enfermedad hipotética:

1. Mueren 400 personas

2. Existe un 33% de probabilidades de que no muera ninguna persona y un 66% de que todas mueran.

1. Cuando llegas al concierto descubres que has perdido la entrada que habías comprado previamente por valor de 20 euros. ¿Comprarías una segunda entrada?
2. Cuando llegas al concierto descubres que has perdido uno de los dos billetes de 20 euros que llevabas. ¿Comprarías igualmente la entrada para el concierto que cuesta 20 euros?


